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= = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
PN N EET TS REREEEERIEH
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
PN ARFEELFHEE =B SRR I FaET
ZLFREIE . . " . en
5 =t ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.034 15 0.010 - —
A 0.099 2.0 0.006 - —
2%| Fii 0.009 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.008 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
KR AT AIRFFRELFHE B =)
N - TIMERE | _pus | smme | memEw | RS | REPRE | SRR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
KR AT AIRFFREXFHRE =R EFIEEp s
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = HEEEE A BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 - —
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
AIRAF AEFEERXFHES B N
N - TIBERIE | _gys | nmme | memEn | Gee | 2enRs | BRRM
= = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.066 15 0.042 - -
5 0.131 20 0.038 — -
2%| i 0.009 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.008 14 0.001 - -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
PN N EET TS FRESHEE
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
= = RS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
PN AERFEERXFHES LT
ZLFREIE . . " . en
5 =t ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE mEpER | ERE mepEs | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 - -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 - -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
KR AT AIRFFRELFHE HMPLEBART
N - TIMERE | _pus | smme | memEw | RS | REPRE | SRR
= = HEIEEED A BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HEFFREA HEES HETE fithig
KR AT AIRFFREXFHRE MTLELD)IH
. S TIBHARIE | g | spme | meman | gme | 2enas | seme
7 = SHE RS BHOBEE TR TR R R EAEIGE HiEx
% % % % %
78 AU TYIRAR 1E| il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#BEFFEA HEES HRETE R thig
AIRAF AEFEERXFHES MPLEEHET
N TIBEHE | gy | sxpme | memsn | mme | 2epRy | BERs
e = DA BHOAE T HE AR TAEFE R HpE=z AT R HpE=z
% % % % %
78 HEAUTYIRAR 121 i3 0.009 14 0.001 - -
) 0.078 1.9 0.001 — -
2%| i 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 — -
3| i 0.007 14 0.001 — -
) 0.076 1.9 0.001 — -
MEFER HEZES Hiat E rthig
PN N EET TS IS B E AR RS S EP AT
N . TIBERE | gy | xmme | memax | gme | aepRs | Bens
== = SE RIS LEFSIOFSE 3 ZAER AR R R EAEIG R R HpEE
% % % % %
78 #EAOTVIRAR 1% Fid 0.009 1.4 0.001 - -
" 0.078 1.9 0.001 - —
2% Fid 0.008 14 0.001 - -
" 0.077 1.9 0.001 - —
3% i 0.007 14 0.001 - -
o) 0.076 1.9 0.001 - —
#EFFER HEER T E fthig
PN AERFEERXFHES FFLEFERE A DSZHT
ZLFREIE . . " . en
5 = ; —E348 HERS BEEmEE R BEMEE BEREH
s 5I%A= wxprEn s |FOOEE| iEEE EepEE | ERE EepEE | ERE
% % % % %
78 Ao TYIRAR 121 i3 0.009 1.4 0.001 - —
A 0.078 1.9 0.001 - -
2%| Fii 0.008 14 0.001 — -
A 0.077 1.9 0.001 - -
3% Fii 0.007 14 0.001 — -
<) 0.076 1.9 0.001 - -
MEFER HEES #iat E rthig
KR AT AIRFFRELFHE FOFRILE A HERL) | BT
RN . UBEHE | gy | sxmme | meman | gme | aepRs | SR
= = SRS BHOEE ZAER A TR HpEEx A E R HpEEz
% % % % %
78 AU TYIRAR 12| = 0.009 1.4 0.001 - —
2=l 0.078 1.9 0.001 - -
2%| = 0.008 1.4 0.001 — -
2=l 0.077 1.9 0.001 - -
3% = 0.007 1.4 0.001 — -
" 0.076 1.9 0.001 - -




HERFR % HeEFEs HratE g

KR AT AIRFFREXFHRE LEERILT
TN P

NN — TIBERE | gy | nmme | memEm | GRe | BepRE | BERH

7 xAE HEEEE A BHOEE TR TR R R EAEIGE H=
% % % % %
78 AU TYIRAR 1% il 0.009 1.4 0.001 — -
o) 0.078 1.9 0.001 - —
2%| Fiid 0.008 14 0.001 — -
o) 0.077 1.9 0.001 - —
3% i3 0.007 1.4 0.001 — -
o) 0.076 1.9 0.001 - —




AR (AFHERER, BEMERREHETE, RBENERE, REDNEERERSERUBRISNERE)

HFEBEMDIELE
Ea
EBERFE A HEES st Bl thig
PN AEFEEXEFHEE —
L |

N - UBUERE | gy | xmme | memaw | mms | sepR: | BRES

= = HEIRELEEI D LESIOF AR BEHER HpEs REHER HpER
% % % % %
1 2Hgs=R 1% 3 2.400 7.9 1.358 - -
" 2.445 8.3 1.337 - -
2% i3 1.620 5.4 0.980 - —
" 1.743 6.4 0.941 - -
3% i 1.023 38 0.637 — -
" 1.215 5.2 0.598 - -
FHEAR 2% i 1.703 29 1.457 — -
" 1.822 43 1.355 - -
3% i 1.039 23 0.891 — -
" 1.258 42 0.812 - -
4%| i3 0.619 2.0 0.525 - —
" 0.926 42 0473 - -
KEWAHEEZFAX 9% i3 2.370 9.4 1.086 - -
H 2415 9.8 1.067 — -
8%l Fid 1.621 6.5 0.804 - -
H 1.717 7.6 0.724 — —
7% i3 1.352 48 0.803 — -
2] 1.449 6.6 0.614 — -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE pNEPNA
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% i 3.873 28 3.646 — -
7 3.981 6.3 3.193 - -
2%| i 2.542 20 2.439 — -
7 2.822 5.6 2.149 - -
3% = 1.118 2.0 1.015 — —
" 1.523 5.8 0.812 - -
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

MEFER HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES RIRAFIR T

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER R EEWER R
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE A FFEFE T
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES AMRFFEdH

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KB FFith EH
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES KR AFRE T

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KA R KET
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES RIRFFE

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE PN
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 - —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES AR FFsFOTH
SN — TBERIE | _gym | nwme | memEn | Gee | 2epRs | BRRM
” A= SR ELEEA HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE RIRAFR AT
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES ABRFFRAT

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE AWRAF/\ETH
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3523 25 3.345 - —
o) 3677 59 2.951 - —
2%| i 2.350 20 2.247 — -
o) 2.642 5.6 1.969 - —
3% i3 0.937 1.9 0.858 - -
o) 1.376 5.6 0.703 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.483 15 0.464 - —
o) 0.926 45 0.419 - —
2%| i 0.230 1.5 0.211 — -
o) 0.724 48 0.178 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES AR FFRIEEFT

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE A FFE HIH
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES KRFERIIT

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KBz FFA AR B
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - -
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - -
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - -

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES RIRAFHRT

Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
" 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fii 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 - -
2%| i 0.278 15 0.259 - -
A 0.769 48 0.223 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KA RE ™
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES ABRFFFIR T

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KR AFE ™
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES A FFraE T

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE pNCAEREE
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES R E™

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE RRAFEE™T
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES KRFaR™

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KRFHEHFH
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES PN PN

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KIRAF R m T
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES AR AT BT

TN P

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KIRAF R B
TN P
NN — XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE TR ZHREWE R g ZAREWRE R HigE

% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - -
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - -
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - -

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES NN
Lo 5|
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
" 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fii 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 - -
2%| i 0.278 15 0.259 - -
A 0.769 48 0.223 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KB B ma v
TN P

N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —

#EFFREA HESL T E fthig

PN AERFEERXFHES AR FF= S8 S ARHET

Lo 5|

NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
A 2.822 5.6 2.149 - -
3% i 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 — —
2%| i 0.278 15 0.259 - -
) 0.769 48 0.223 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KORAT 2 BEED 2 AEHT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - -
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - -
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - -
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES AT EREERRE BT
X HBAREE s . " o, en -
SEBELERS | R Ghala e RS b

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
" 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fii 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 - -
2%| i 0.278 15 0.259 - -
A 0.769 48 0.223 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE A B i R b 20 R [ BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - -
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - -
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - -
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES X B i 5% 7 A AR B BT
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR EEHEER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
" 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fii 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 - -
2%| i 0.278 15 0.259 - -
A 0.769 48 0.223 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE A B 3R 7 2 H 7 BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS HHOEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - -
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - -
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - -
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - -
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - -
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - -
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES KB SR ma BB U BT
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR EEHEER HpEE EEWER HpEEx

% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3.873 2.8 3.646 - —
A 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2542 20 2439 - -
" 2.822 5.6 2.149 - -
3% Fii 1.118 20 1.015 - -
) 1523 5.8 0.812 — -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.800 1.7 0.745 - -
A 1.194 49 0.633 - -
2%| i 0.278 15 0.259 - -
A 0.769 48 0.223 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
A 1.206 43 0.743 - -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE K B i ma sa] P BB K BT
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SRS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HigE
% % % % %
3% AT RAN 1% Fiiid 3.873 28 3.646 — -
o) 3.981 6.3 3.193 - —
2%| i 2.542 20 2.439 — -
o) 2.822 5.6 2.149 - —
3% Fiid 1.118 2.0 1.015 — —
o) 1.523 538 0.812 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.800 1.7 0.745 - —
o) 1.194 49 0.633 - —
2%| Fiid 0.278 1.5 0.259 — -
o) 0.769 48 0.223 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES K W A 3] PN ER ) BT
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 3523 25 3.345 - —
A 3677 5.9 2.951 - -
2%| i 2.350 20 2.247 - -
" 2.642 5.6 1.969 - —
3% i 0.937 1.9 0.858 - -
" 1.376 5.6 0.703 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 0.483 15 0.464 - -
A 0.926 45 0.419 - -
2%| i 0.230 15 0.211 - -
" 0.724 48 0.178 — -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
A 0.340 35 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 0.962 2.2 0.831 - —
) 1.206 43 0.743 — -
2%| i 0.271 15 0.256 - -
A 0.582 35 0.238 - —
3% i 0.002 14 0.001 - -
<) 0.340 35 0.001 - -




EEFER HEES T E S i
KR AT AIRFFREXFHRE KB i Al AR T B R B A
TN P
N XUBIEE | s | somme | RewmEs | Gwe | AenRE | BRRH
SHE RS BHOBEE BER ZHREWE R g ZAREWRE R HiEx
% % % % %
3 AU TYIRAR 1% Fid 3523 25 3.345 - —
o) 3677 59 2.951 - —
2%| i 2.350 20 2.247 — -
o) 2.642 5.6 1.969 - —
3% i3 0.937 1.9 0.858 - -
o) 1.376 5.6 0.703 - —
448 AU TYIRABR 1% il 0.483 15 0.464 - —
o) 0.926 45 0.419 - —
2%| i 0.230 1.5 0.211 — -
o) 0.724 48 0.178 - —
3% i3 0.004 1.4 0.001 - —
o) 0.561 49 0.001 - —
1058 iAo TyvoRARK 1% i3 0.962 2.2 0.831 — -
o) 1.206 43 0.743 - —
2%| i 0.271 1.5 0.256 — -
o) 0.582 35 0.238 - —
3% i3 0.002 1.4 0.001 - —
o) 0.340 35 0.001 - —
1138 iAo TyvIRAR 1% Fid 0.962 2.2 0.831 - -
" 1.206 43 0.743 - —
2% Fid 0.271 15 0.256 — -
" 0.582 35 0.238 - —
3% Fiid 0.002 14 0.001 - -
o) 0.340 35 0.001 - —
#EFFREA HESL T E fthig
PN AERFEERXFHES BB T\
TN P
NN I—— FHBERE | —myin | swme | aemEw | seH | RewRER | BREM
SRS HUODEE AR BERER HpEE EEWER HpEEx
% % % % %
3% Mg TYIRAR 1E| Fid 1.116 2.2 0.981 - —
) 1.433 5.6 0.758 — -
2%| i 0.106 1.6 0.071 - -
A 0.606 49 0.043 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
4% Ao TYIRAR 1E| i3 1.413 2.2 1.278 - -
" 1.712 5.6 1.037 — -
2%| i 0.288 1.6 0.253 - -
" 0.768 49 0.198 - -
3% i 0.004 14 0.001 - -
A 0.561 49 0.001 - -
1088 thigiq>oTyIRARK 1E| i3 1.559 2.1 1.442 - —
" 1.776 42 1.321 - -
2%| i 0.428 1.7 0.377 - -
) 0.716 38 0.325 — -
3% i 0.018 15 0.003 - -
A 0.356 3.6 0.001 - -
1148 tigqoTyoRARK 1E| i3 4.463 39 4.061 - —
" 4.479 6.4 3.675 — -
2%| i 2312 3.1 2.038 - -
A 2478 5.4 1.832 - -
3% i 0.721 1.8 0.649 - -
) 1.003 4.1 0.567 — -
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